

Dvoransko PH u atletici za juniore i juniorke

Brončane Medved i Jurešić



Jana Bujan, trener Edi Stipić, Miriam Medved

Na Zagrebačkom Velesajmu održano je Dvoransko prvenstvo Hrvatske u atletici za juniore i juniorke, na kojem su nastupili predstavnici Fortiusa i ASK-a Zadar. Članice ova dva kolektiva osvojile su po jednu brončanu medalju. U utrci na 800 m Miriam Medved (Fortius) bila je treća (2:14,80, osobni rekord) dok se Tamara Jurešić (ASK Zadar) na treće mjesto pobjedničkog postolja popela u troskoku s rezultatom 11,54. Zlato je u ovoj disciplini osvojila Zadranka Jana Bujan (12,00 osobni rekord), koja nastupa za Mladost. Bujan se natjecala i u skoku u dalj, gdje je bila treća (5,76).

Od ostalih predstavnika Fortiusa Krešimir Jurica je sa skokom od 6,07 bio četvrti u skoku u dalj, štafeta 4x400 m (Nina Vrdoljak, Daria Kovač, Cvita Zanki, Miriam Medved) je imala peto (4:05,92 min), a Nina Vrdoljak na 60 m šesto vrijeme (7,87, osobni rekord), baš kao i Noa Stipić u skoku u dalj (5,93). Osmo mjesta osvojili su kadet Ivan Bujan u skoku u vis (1,60) te Cvita Zanki u troskoku (10,44). Daria Kovač je završila 13. na 400 m (59,65, osobni rekord). Kad je riječ o predstavnicama ASK-a najbliža drugoj medalji bila je Marta Marinović, četvrta na 400 (57,69, osobni rekord), dok se Luna Mandić plasirala na sedmo mjesto troskoka (10,92).

Š. ČURKO

Juniorsko Prvenstvo Hrvatske u vaterpolu

Zadar 1952 sedmi

Juniori Vatersporskog kluba Zadar 1952 nastup na Prvenstvu Hrvatske u Splitu završili su na sedmom mjestu u konkurenciji osam klubova. Momčad s Višnjika u dvoboju za sedmo mjesto svladala je domaći POŠK 1937 s 15:6 (4:1, 4:1, 4:2, 3:2). Bolji od Splitskana Zadranu su bili i u skupni (14:11), u kojoj su izgubili od Mladosti (10:6) i Jadrana (21:10) te su kao treći prošli u četvrtfinale gdje su poraženi od Primorja (22:7). Uslijedila je utakmica za plasman od petog do osmog mjesta i novi poraz, ovaj put od Medveščaka (13:12). Pod vodstvom trenera Marina Stipića za momčad s Višnjika



Toni Galušić

LUKA JELIĆ

nastupili su: Gabrijel Troškot, Arijan Raci, Toni Galušić, Juraj Barani, Karlo Kulišić, Luka Dondivić, Venci Antić, Berto Mrvica, Karlo Ražov, Ante Dondivić, Ivo Radetić,

Roko Markulin, Livio Antić. Prvo mjesto osvojio je Morinar, koji je u finalu s 13:10 svladao Mladost. Treće je Primorje EB.

Š. ČURKO

Županijsko prvenstvo srednjih škola u odbojci

Medicinska uzvratila Tehničkoj

ZADAR ► Učenici Medicinske škole Ante Kuzmanića pobjednici su županijskog natjecanja srednjih škola u odbojci. Ekipe iz ŠSD Virusi u dvoboju za trofej je s 2:1 pobijedila vršnjake iz Tehničke škole i uzvratila im za poraz u lanijskom finalu, te se plasirala na završnicu Državnog natjecanja.

Tehnička je osvojila prvi, a mi sljedeća dva seta. Očekivano, bilo je neizvjesno, kao i prošle godine. Imamo učenike koji treniraju odbojku i oko njih gradimo igru. Momci se dobro poznaju, imamo uigrane akcije i očekujem da ćemo biti pravi na Prvenstvu Hrvatske, gdje se nadamo biti među prve četiri škole - kaže Luka Plazina, voditelj Medicinske škole, čiji su učenici izborili i PH u badmintonu. U dvoboju za broncu Pomorska škola svladala je Gimnaziju Vladimira Nazora. Natjecanje je održano u dvorani 1 ŠC Višnjik, a okupilo je pet škola.

Rezultati: Gimnazija Vladimira Nazora - Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola 2:1, Medicinska škola Ante



ŽUPANIJSKI PRVACI - Medicinska škola Ante Kuzmanića

Kuzmanića - Gimnazija Vladimira Nazora 2:0, Medicinska - Ekonomska 2:0, Tehnička - Pomorska 2:0. Za treće mjesto: Pomorska - V. Nazor 2:0. Finale: Medicinska - Tehnička 2:1.

Redoslijed: 1. Medicinska škola Ante Kuzmanića, 2. Tehnička škola, 3. Pomorska škola

Medicinska škola Ante Kuzmanića: Ivan Zelić, Luka Blaslov, Niko Jurjević, Marino Marčina, Niko Višić, Marko Krešan, Lucijan Brkić, Lovre Pedišić, Šime Meić, Emanuel

Frakić, Andrija Prtenjača, Luka Plazina.

Tehnička škola: Luke Nečić, Luka Šope, Frane Aleksić Merdić, Andrija Zelić, Luka Jurjević, Luka Bilokapić, Niko Vučić, Martin Dokoza. Voditelj: Tonči Maras.

Pomorska škola: Leon Goldner, Luka Buljat, Ivan Taraš, Luka Benković, Jure Barić, Luka Meštović, Rino Antišin. Voditelj: Marin Kljajić.

Š. ČURKO

ŠKOLSKI SPORT Održana završnica prvenstva za



UVJERLJIVO PRVE - sUčenicame OŠ Petra Preradovića s profesoricom Snježanom Lovraković

Djevojke iz Preradovića na tronu

Prošli utorak su se u ŠC Višnjik okupile najbolje osnovnoškolske ekipe grada Zadra u ženskoj košarci, pri čemu su dvije prvoplasirane izborile plasman na županijsku završnicu

Paulo SARIĆ

Prilike točno tjedan dana održana je završnica prvenstva Grada Zadra u ženskoj košarci za osnovne škole. Športski centar Višnjik ugostio je četiri najbolje ekipe koje su svoje mjesto na »Final Fouru« izborile nakon grupne faze, a na koncu su se naslovom okrunile učenice OŠ Petra Preradovića koje su nakon izazovnog polufinala protiv djevojaka iz OŠ Šimuna Kožičića Benje u velikom finalu uvjerljivo svladale vršnjakinje iz OŠ Krune Krstića.

Dominancija Vanjak

Prvi polufinalni dvoboj dobio je okršaj OŠ Petra Preradovića i OŠ Šimuna Kožičića Benje u kojem su snage odmjerile prvoplasirana ekipa skupine A i drugoplasirani tim iz skupine B, a na koncu su pobjedu odnijele djevojke profesorice Snježane Lovraković koje su slavile rezultatom 23:20. Košarkašice s Poluotoka su bolje otvorile utakmicu i prvu četvrtinu zaključile s dva posjeda prednosti, što su do velikog odmora dodatno povećale na

plus sedam. Posebno je raspoložena bila Marta Vanjak koja je postigla sve poene svoje ekipe u drugoj i trećoj četvrtini, pa se u odlučujućoj dionici ušlo s osam poena prednosti za igračice profesorice Lovraković. Učenice OŠ Šimuna Kožičića Benje u završnici su smanjile zaostatak i prišle na samo minus tri, no do preokreta nisu uspjele stići. Izvršna Vanjak je utakmicu završila s 18 poena, dok je Vita Lucia Marinović s deset koševa predvodila poraženi sastav.

OŠ P. PRERAD. 23
OŠ Š. K. BENJE 20

(8:2, 6:5, 8:7, 1:6)

ZADAR - Dvorana 3 ŠC Višnjik. Gledatelja: 35. Suci: Ivan Grbić i Darijan Jančijev.

OŠ P. PRERADOVIĆA: Gazić, Vukušić Bokan, Jurić, Vanjak 18, Goić 2, Ivoš, Sutlović, Marasović, Vukšić, Lovrin 3, Kljajić, Supičić. Trenerica: Snježana Lovraković.

OŠ Š. K. BENJE: Lončar 2, Matić, Starac, Vedrić 6, Šimičić 2, Marinković 10, Abramović, Troškot, Marinković, Jurić, Rudež, Glavan. Trener: Mate Ivić.

Uvjerljiva pobjeda

Do finala su dosta uvjerljivije stigle košarkašice OŠ Krune Krstića koje su s 37:7 svladale suparnice iz OŠ Zadarski otoci. Premda su učenice s Bilog briga bolje otvorile utakmicu i zahvaljujući poenima Mazije dobile prvu četvrtinu, druga dionica je donijela puno bolju igru arbanaških košarkašica koje su odigrale savršen period i sa 16:0 preokrenule rezultat te na veliki odmor otišle s uvjerljivom prednošću. Ni nastavak nije donio veće promjene te su košarkašice Lare Nikpalj Vukorepa bez puno muke stigle do pobjede, izborivši finale uz pomoć još jedne četvrtine bez primljenog poena (11:0). Vita Vladović je s 13 koševa prednjačila u pobjedničkoj ekipi, dok je Mazija s pet poena bila najefikasnija u redovima OŠ Zadarski otoci.

OŠ K. KRSTIĆA 37
OŠ ZAD. OTOCI 7

(2:3, 16:0, 8:4, 11:0)

ZADAR - Dvorana 3 ŠC Višnjik. Gledatelja: 50. Suci: Ivan Grbić i Darijan Jančijev.

OŠ. K. KRSTIĆA: Terkeš, Vladović 13, Lisica 4, Lepur,